

# ÚRADNÁ SPRÁVA ObFZ BA - vidiek č.29 zo dňa 10.3. 2023

## SEKRETARIÁT

### OZNAMY:

**Sekretariát ObFZ BA - vidiek dáva do pozornosti novelizované platné predpisy (poriadky, organizačné pokyny, smernice a iné predpisy) SFZ a pravidiá futbalu, ktoré nájdete na linke:**

**<https://www.futbalsfz.sk/legislativa-predpisy-sfz-poriadky>.**

**Ktorýkoľvek FK potrebuje uviesť oznam na našu webovú stránku, nech ho pošle na email: [patrik.szabo@futbalsfz.sk](mailto:patrik.szabo@futbalsfz.sk).**

## ŠPORTOVO-TECHNICKÁ KOMISIA

**Uzn. č. 125: Schválila** dohodu o zmene termínu stretnutia:

- 26. kolo S6V Dubová – Pl. Štvrtok dňa 19.3.2023 o 15:00 hod.

**Uzn. č. 126: Schválila** žiadosti o zmenu termínov stretnutí:

- 15. kolo SD4V Záh. Bystrica – Rohožník dňa 30.4.2023 o 14:00 hod.

- 17. kolo SD4V Záh. Bystrica – Sv. Jur dňa 14.5.2023 o 13:30 hod.

## KOMISIA ROZHODCOV A DELEGÁTOV

**KRaD oznamuje termín a miesto konania zimného doškolovacieho seminára rozhodcov a delegátov ObFZ Bratislava vidiek - 10.3.2023, hotel Nivy v Bratislave. Pozvánky s programom a ďalšími informáciami o seminári boli poslané mailom.**

**Komisia rozhodcov a delegátov ObFZ Bratislava-vidiek vyzýva záujemcov o vykonávanie funkcie rozhodcu, aby sa prihlásili na sekretariáte ObFZ Bratislava - vidiek, Súmračná 27, 821 02 Bratislava, tel.: 0903 718455 - sekretariát, alebo priamo predsedovi KRaD na tel. č. 0908 764944. Noví rozhodcovia majú možnosť obdržať rozhodcovský balíček získaný z konvencie rozhodcov UEFA.**

## MATRIKA

**Matrika oznamuje, že úradné hodiny pre riešenie všetkých matričných úkonov sú v pracovné dni pondelok - piatok v čase od 9:00 do 16:00.**

**Matrika BFZ oznamuje, že zimné prestupové obdobie s obmedzením trvá od 1.1.2023 do 31.3.2023.**

**Matrika SFZ oznamuje dôležité pokyny k zahraničným transferom hráčov**

**[Transfer plnoletého hráča :](#)**

1. kompletne vyplnený a podpísaný formulár „Žiadosť o transfer hráča – zahraničie – amatér“, pri klubovej príslušnosti napíšte aj štát, z ktorého má byť hráč vyžiadaný a uvádzajte vždy celý názov klubu;

2. kópia dokladu totožnosti, teda identifikačnej karty alebo cestovného pasu hráča (nie povolenie na pobyt alebo povolenie pracovať), ktorý má byť transferovaný. Podklady možno zaslať poštou, ale aj mailom – ako dve samostatné prílohy vo formáte „pdf“. Ak sú doklady kompletne, vybavenie trvá cca 8 – 9 dní a uskutočňuje sa cez „prestupový program“ FIFA. Opätovne upozorňujem, že v zmysle FIFA RSTP sa transfery hráčov, smerujúce do súťaží, ktoré nie sú čisto amatérske (napr. 2. liga, ale môžu to byť aj súťaže na nižšom stupni riadenia), uskutočňujú v registračnom období pre profesionálov, t. j. od 25. 1. do 21. 2. 2023.

**Transfer mladistvého hráča:** sa riadi podľa osobitných predpisov FIFA. Je nutné priradiť hráča podľa charakteru transferu do niektorej z nižšie uvedených možností a podľa toho poslať potrebnú dokumentáciu. Prosím o zasielanie len kompletnej dokumentácie!

**1. Hráč nasleduje svojich rodičov, ktorí sa sťahujú z dôvodov nesúvisiacich futbalom – FIFA RSTP, článok 19/2a.** Dokumentácia: doklad totožnosti hráča, rodný list hráča, doklady totožnosti rodičov, doklad o bydlisku rodičov na Slovensku, pracovné povolenie rodičov, potvrdenie zamestnávateľa. Poznámky: pod dokladom totožnosti sa rozumie id karta alebo cestovný pas; ak hráč prichádza s jedným rodičom, nutné je doložiť súhlas druhého rodiča s pobytom dieťaťa na Slovensku, ak druhý rodič zomrel – doložiť úmrtný list, ak sú rodičia rozvedení – doklad o rozvode; doklad o bydlisku cudzincov na Slovensku vydáva PZ SR, akceptuje sa aj nájomná zmluva; pracovné povolenie je vo forme identifikačnej karty; potvrdenie od zamestnávateľa môže nahradiť pracovná zmluva.

**2. Hráč je vo veku od 16 do 18 rokov – FIFA RSTP, článok 19/2b.** Dokumentácia: doklad totožnosti hráča, rodný list hráča, dokumentácia o školskom vzdelávaní, potvrdenie o ubytovaní a starostlivosti, dokumentácia o futbalovom vzdelávaní, súhlas rodičov. Poznámky: dokumentácia o školskom vzdelávaní – potvrdenie o návšteve školy a minimálne rozvrh hodín; doklad o ubytovaní, meno a doklad totožnosti osoby, ktorá sa o maloletého stará mimo vyučovania a tréningového procesu; futbalové vzdelávanie – minimálne týždenný mikrocykľus;

**3. Bydlisko hráča a sídlo klubu sú vzdialené menej ako 50 km od hranice – FIFA RSTP, článok 19/2c.** Dokumentácia: doklad totožnosti hráča, rodný list hráča, doklad o trvalom bydlisku hráča, doklad o trvalom bydlisku rodičov.

**4. Hráč prestupuje, resp. bude prvý raz registrovaný pri opustení svojho domova z humanitárnych dôvodov - bez rodičov – FIFA RSTP, čl. 19/2d.** Dokumentácia: rodný list hráča, doklad totožnosti hráča, doklad o statuse utečenca – hráč, doklad o zverení do opatery inej osobe, súhlas opatrovníka s registráciou. Poznámky: v prípade, že rodný list alebo doklad totožnosti hráča nie sú k dispozícii, treba v dokumentácii oznámiť; pod dokladom o zverení do opatery sa rozumie súdne rozhodnutie /uznesenie/; súhlas opatrovníka – postačuje jeho jednoduché prehlásenie. Poznámky:

v prípade, že rodný list alebo doklad totožnosti hráča nie sú k dispozícii, treba to v dokumentácii oznámiť

**5. Hráč prestupuje, resp. bude prvý raz registrovaný pri opustení svojho domova z humanitárnych dôvodov - s rodičmi – FIFA RSTP, čl. 19/2a\*.**

Dokumentácia: doklad totožnosti hráča, rodný list hráča, doklad o statusе utečenca – hráč, doklad o statusе utečenca – rodič, doklad totožnosti rodič. Poznámky: v prípade, že rodný list alebo doklad totožnosti hráča nie sú k dispozícii, treba to v dokumentácii oznámiť; rodičia – postačuje, keď je s hráčom jeden z rodičov.

**Matrika ObFZ BA - vidiek upozorňuje** všetky FK, že pridanie člena realizačného tímu do družstva pre sezónu nie je matričný úkon. Tento úkon si schvaľuje konkrétna osoba sama po zaevidovaní klubovým ISSF managerom. Postup nájdete v linku nižšie:

<https://futbalsfz.sk/sprava-realizacneho-timu-na-druzstve-funkcionari-druzstvare-sezonu/>

**Matrika ObFZ BA - vidiek upozorňuje**, že pri požiadaní o nový elektronický RP je potrebné použiť aktuálnu fotografiu žiadajúcej osoby v zmysle RaPP SFZ čl. 9 bod 4b. **V prípade nedodržania ustanovenia predmetného článku bude takáto žiadosť zamietnutá.**

**Matrika ObFZ BA - vidiek dôrazne upozorňuje, aby pri zadávaní žiadostí o základnú registráciu hráčov boli uvedené všetky pravdivé údaje (najmä štátna príslušnosť, krajina narodenia a e-mailová adresa).**

Matrika ObFZ BA - vidiek dáva ďalej do pozornosti novelizovaný RaPP SFZ, účinný od 28.06.2022. Nájdete ho v linku nižšie:

<https://mediamanager.sportnet.online/media/pages/f/futbalsfz.sk/2022/06/rappn-ovela-06-2022-konsolidovane-znenie.pdf>

## KOMISIA MLÁDEŽE

**Súťažný ročník 2022/2023 - vekové kategórie:**

- U11 - roč. 2012 a mladší
- U10 - roč. 2013 a mladší
- U9 - roč. 2014 a mladší
- U8 - roč. 2015 a mladší

**Dievčatá môžu štartovať len o 1 rok staršie ako je daná veková kategória súťaže.**

**Oznam pre družstvá prípraviek kategórie U11, ktoré sa prihlásili do 5. ročníka ZHL ObFZ BA - vidiek:**

Rozpis je zverejnený na stránke ObFZ BA - vidiek časť súťaže. Klubový ISSF manažéri ako aj tímoví manažéri klubu majú rozpis svojich stretnutí v ISSF. Pred prvým stretnutím daného hracieho dňa je každý účastník povinný nahrat' v ISSF zápasovú

nomináciu fyzicky prítomných hráčov a členov RT. Stretnutia sa budú hrať v ŠH Knott Arena Modra.

**Dňa 12.3.2023 sa budú hrať zápasy v skupine o konečné 5. - 8. miesto a o 1. - 4. miesto.**

Účastníci skupiny o konečné 5. - 8. miesto: OŠK Slovenský Grob, TJ Slovan Vištuk, OŠK Chorvátsky Grob, ŠK Svätý jur

Účastníci finálovej skupiny o konečné 1. - 4. miesto: MŠK Kráľová pri Senci, Senec Football Academy, FK Karpaty Limbach, TJ Malinovo

## **TRENÉRSKO – METODICKÁ KOMISIA**

**Upozorňuje FK (FO)** prihlásené do regionálnych súťaží Prípraviek, že na základe Rozpisu futbalových súťaží riadených BFZ pre súťažný ročník 2022 - 2023 podľa bodu 9.3. **Kvalifikácia trénerov**, pís. f, je povinný hlavný tréner byť držiteľom min. licencie SFZ Grassroots LEADER.

### **Úsek mládeže BFZ:**

#### **Komisia mládeže a/ súťaž PMC U9 ( jarná časť ) – termíny turnajov a zaradenie družstiev**

##### **Termíny:**

T1: 22.-23.4., T2: 6.-7.5., T3: 20.-21.5., T4: 3.-4.6., T5 ( sk.I ): 10.-11.6.

##### **Kategória U9**

<b>Skupina A</b>	<b>Skupina B</b>	<b>Skupina C</b>
FK Dúbravka A	PŠC Pezinok A	OŠK Chorvátsky Grob
Lokomotíva DNV A	SFC Kalinkovo	CFK Pezinok Cajla
ŠK Vrakuňa	MŠK Senec A	ŠK Šenkvice
ŠK Svätý jur	OŠK Slovenský Grob	ŠK Igram
<b>Skupina D</b>	<b>Skupina E</b>	<b>Skupina F</b>
TJ Rovinka	PŠC Pezinok B	ŠKO Miloslavov
MŠK Senec B	ŠK Hamuliakovo	OFK Dunajská Lužná
ŠK Bernolákovo	NŠK 1922 Bratislava B	ŠK Atletiko Zálesie
FK Rača B	FALAF	TJ Čunovo
<b>Skupina G</b>	<b>Skupina H</b>	<b>Skupina CH</b>
FK Vajnory	MŠK Kráľová pri Senci	FKP Bratislava
FK Karpaty Limbach	SFC Kalinkovo B	MFK Rusovce
MŠK Iskra Petržalka	ŠK Báhoň	SDM Domino B
FK Dúbravka B	FK Danubia Veľký Biel	OŠK Slovenský Grob B

<b>Skupina I</b>	<b>Skupina J</b>	<b>Skupina K</b>
FK Slovan Ivanka p. D.	TJ Záhoran Jakubov	ŠK Lozorno
TJ Malinovo	FC - Žolík Malacky	FK Malé Leváre
ŠK Tomášov	FC Rohožník	MFK Záhorská Bystrica
FC Slovan Modra	Lokomotíva DNV B	FK Borinka A
FC Slovan Častá		
<b>Skupina L</b>	<b>Skupina M</b>	
FK Jablonové	FK Studienka	
TJ Záhoran Kostolište	FK v Sološnici	
FC Zohor	ŠK Závod	
FK Lamač	FK Borinka B	

### **Nahlásené termíny turnajov PMC U9**

sk.E: FA Lafranconi – T4: 3.6. od 10.00 hod.

sk.J: TJ Záhoran Jakubov – T3: 20.5. od 10.00 hod.

### **b/ súťaž PMD U8 ( jarná časť ) – termíny turnajov a zaradenie družstiev**

**Termíny:** T1: 22.-23.4., T2: 6.-7.5., T3: 20.-21.5., T4: 3.-4.6.

### **Kategória U8**

<b>Skupina A</b>	<b>Skupina B</b>	<b>Skupina C</b>
ŠK Slovan Bratislava	FK Inter Bratislava	FK Dúbravka A
SDM Domino A	FKM Karlova Ves	FKM Stupava A
NŠK 1922 Bratislava A	FK Rača	FC Rohožník
MŠK Senec A	Senec Football Academy	ŠK Lozorno
<b>Skupina D</b>	<b>Skupina E</b>	<b>Skupina F</b>
TJ Záhoran Jakubov	FK Lamač	ŠK Vrakuňa
FC - Žolík Malacky	OFK Vysoká pri Morave	SFC kalinkovo A
FKP Bratislava	FK Jablonové	OŠK Slovenský Grob
FK Dúbravka B	TJ Záhoran Kostolište	PŠC Pezinok A
<b>Skupina G</b>	<b>Skupina H</b>	<b>Skupina CH</b>
CFK Pezinok Cajla	MŠK Iskra Petržalka	PŠC Pezinok B
FK Slovan Ivanka p. D.	Spoje FC Bratislava	OŠK Chorvátsky Grob
MŠK Senec B	ŠK Bernolákovo	ŠK Hamuliakovo
TJ Rovinka	TJ Jarovce	ŠTK Šamorín
<b>Skupina I</b>	<b>Skupina J</b>	<b>Skupina K</b>
ŠK Kaplná	OFK Dunajská Lužná	FK Limbach
ŠKO Miloslavov A	SFC Kalinkovo B	ŠK Svätý Jur
TJ Malinovo	TJ Slovan Viničné	NŠK 1922 Bratislava B
ŠK Atletiko Zálesie	ŠKO Miloslavov B	ŠK Nová Dedinka
<b>Skupina L</b>	<b>Skupina M</b>	
FKM Stupava B	FK Studienka	
OŠK Plavecký Štvrtok	Lokomotíva DNV	

SDM Domino B	MFK Záhorská Bystrica	
ŠKO Miloslavov C	FC IMAS	

**Upozornenie pre družstvá zaradené do skupín A, B:**

**stretnutia v týchto skupinách sa hrajú súbežne na 4 ihriskách**

**Nahlásené termíny turnajov PMD U8**

sk.B: Senec Football Academy – T1: 22.4. od 9.30 hod. ( HP Reca )

Žiadame FK, aby termíny organizácie turnajov kategórie U9 a U8 nahlásili v termíne do 10.4.2023 na mail: [konecny58@centrum.sk](mailto:konecny58@centrum.sk)

**Oznamujeme trénerom**, že TÚ SFZ vytvoril nové školenie trénerov určené pre:

- **trénerov**, ktorí pôsobia v kluboch pri prípravkách v kategórii U6 - U11,
- **učiteľov** v materskej škole a na 1. stupni ZŠ, - pedagógov na ZŠ,
- **rodičov**, bývalých hráčov a všetkých futbalových nadšencov, ktorí majú záujem pracovať v rámci projektu „Dajme spolu gól“.

Novú „SFZ Grassroots Leader licenciu“ môžu záujemcovia nadobudnúť prostredníctvom online školenia, ktoré je v rozsahu 20 vyučovacích hodín. Všetky potrebné informácie k školeniu trénerov nájdete na stránke:

<https://futbalsfz.sk/treneri/skolenia/sfz-grassroots-leader/>.

**UZNANÉ AKTIVITY KONTINUÁLNEHO VZDELÁVANIA TRÉNEROV**

V rámci kontinuálneho vzdelávania trénerov od 1. augusta 2022 prebieha online forma priebežného vzdelávania **trénerov držiteľov UEFA A, UEFA B a UEFA C licencií** a účasť na tomto seminári bude zarátaná do vzdelávacích aktivít potrebných na predĺženie trénerskej licencie. Všetky potrebné informácie k semináru trénerov nájdete na stránke:

<https://futbalsfz.sk/treneri/kontinuálne-vzdelavanie/sfz-grassroots-leader/>

**Plán akcií BFZ a ObFZ na 1.polrok 2023:**

Dátum	Akcia	Kategória
<b><u>Marec:</u></b>		
11.03.2023	MHT - ATTRACT KEROBAJ CUP U11	ObFZ Ba Mesto U11, ObFZ Ba Vidiek U11

14.03.2023	KZ BFZ U14 – aj s hráčmi FA	BFZ U14
21.03.2023	KZ BFZ U13 – mimo hráčov FA	BFZ U13
22.03.2023	PZ BFZ U14 – FK Austria Wien U14 (Viedeň) - aj s hráčmi FA	BFZ U14
27.03.2023	PPT SFZ – ObFZ BA Vidiek – 1. TJ (Pezinok) - mimo hráčov FA a ÚTM	PPT U12, U13, U14
29.03.2023	MT – Triangel U13, U14 (Bratislava) - mimo hráčov FA	BFZ U13, U14
<b><u>Apríl:</u></b>		
17.04.2023	PPT SFZ – ObFZ BA Vidiek – 2. TJ (Pezinok) - mimo hráčov FA a ÚTM	PPT U12, U13, U14
18.04.2023	KCZ BFZ U13 (TJ+PZ) 1. skupina – aj s hráčmi FA	BFZ U13
19.04.2023	KCZ BFZ U14 (TJ+PZ) - aj s hráčmi FA	BFZ U14
22. - 26.4.2023	RT SFZ U14 (Poprad) - aj s hráčmi FA	BFZ U14
<b><u>Máj:</u></b>		
03.05.2023	KCZ BFZ U13 (TJ+PZ) 2. skupina – aj s hráčmi FA	BFZ U13
04.05.2023	TURNAJ 8	ObFZ BA Mesto U12, ObFZ BA Vidiek U12, BFZ WU13, kluby FA a ÚTM BFZ U12
08.05.2023	PPT SFZ – ObFZ BA Vidiek – 3. TJ (Pezinok) - mimo hráčov FA a ÚTM	PPT U12, U13, U14
10.05.2023	KCZ BFZ U12 (TJ+PZ) - aj s hráčmi FA	BFZ U12
12. - 14.05.2023	Belehrad Trophy (Belehrad) - aj s hráčmi FA	BFZ U14
17.05.2023	PZ BFZ – FK Austria Wien U12, U13 (Viedeň) - aj s hráčmi FA	BFZ U12, U13
31.05.2023	Triangel BFZ U14 – mimo hráčov FA a ÚTM	ObFZ BA Mesto U14, ObFZ BA Vidiek U14
<b><u>Jún:</u></b>		
07.06.2023	Triangel BFZ U13 – mimo hráčov FA a ÚTM	ObFZ BA Mesto U13, ObFZ BA Vidiek U13
13. - 15.06.2023	MT V4 BFZ U14 (Gyor) - mimo hráčov FA	BFZ U14